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ATA DA SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DE TITULO DE
CIDADÃO DE INDEPENDÊNCIA, REALIZADA NO DIA 22
DE JULHO DE 2022 NA CÂMARA MUNICIPAL DE
INDEPENDÊNCIA.

Aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dez
horas, na sede da Câmara Municipal, sito à Rua Frei Vidal, 522 - centro,
nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador BEZALIEL
ALVES PEDROSA a Câmara Municipal em Sessão Solene de Outorga
de Título de Cídâo de Independência. Em nome de Deus o
Presidente declarou aberta a Sessão e passou os trabalhos ao
Secretário, que visto que já se encontravam presentes os Vereadores,
foi dado inicio a Sessão convidando o homenageado para ocupar a
cadeira de honra. Em seguida, iniciamos então a entrega do Título de
Cidadão Independenciano: ATRAVÉS DO DECRETO LEGISLATIVO N.^
192/2022, FOI CONCEDIDO AO ILUSTRÍSSIMO SR. GEORGE
HOLANDA COUTINHO O TÍTULO DE CIDADÃO INDEPENDENCIANO,
convido o Vereador Ciro Leopoldo Coutinho para fazer a entrega do
referido Título. Após a entrega, foi passada a palavra ao autor da
homenagem que disse ser uma honra a entrega desse Título a quem
muito bem representará a nossa cidade onde estiver. Logo após usou a
palavra o homenageado que agradeceu a iniciativa do Vereador Ciro na
concessão desse título que muito lisonjeia e felicita. Que esse é um
momento único e ímpar de toda a sua vida. Ressaltou que suas raízes
estão encravadas neste município, que sua história se liga a de
Independência através dos laços familiares. Disse ser um sertanejo
forte, como citou Euclides da Cunha em sua obra, não um sertanejo
fragilizado como a mídia propaga. Que através dos Vereadores se sente
agraciado pelo povo. Por fira, citou que por aí é conhecido como George
Coutinho, mas também George de Independência e não tem vergonha
alguma. A Vereadora CÁRDIA COUTINHO parabenizou pelo Título ora
recebido onde hoje se torna de direito filho de Independência.
Parabenizou ainda por tudo que conquistou na sua vida. Enquanto
legisladora e prima, pediu para firmar compromisso no
desenvolvimento de projetos sociais para o município. O Vereador IVO
VIEIRA desejou boas vindas ao homenageado, que com certeza vai
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ajudar muito o nosso município. A ex-vereadora HILMA COUTINHO
também usou a palavra para parabenizar o homenageado, ressaltando
que a educação faz a diferença, daí o exemplo do homenageado que
venceu pela educação e, que agora se torna um Independenciano que
levará o nosso nome com orgulho para aonde conseguir chegar. O
Presidente BEZALIEL parabenizou o Dr. George Coutinho pela essa
justa e merecida homenagem. Ressaltou a importância dessa honraria
que torna pessoas de direito filhos de Independência, muito embora, o
Dr. George de fato já se sentia um filho de Independência. Em nome da
Câmara parabenizou pela homenagem e colocou a Câmara a disposição
para juntos lutarmos por melhorias para nosso município. Nada mais
havendo a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou

encerrada a Sessão Solene, e eu, Antônio ítalo Coutinho Machado -
Secretário fiz escrever a presente ata que vai assinada por quem de
direito.
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